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WSJ: Ставка Путіна на втому Заходу спрацьовує у США

Видання Wall Street Journal пише, що помітна частина правих республіканців почала
висловлювати захоплення Путіним.

Протягом кількох місяців республіканське керівництво Палати представників блокує
закон про військову допомогу Україні і, внаслідок припинення поставок, в
українських підрозділів вже виник гострий брак артилерійських снарядів.

Різкий характер припинення постачання озброєнь поставив Україну в особливо
вразливе становище. Росія перегрупувалася і починає новий наступ на всій лінії
фронту.

«Справа не лише в тому, що американська допомога була скорочена, але її було
скорочено без попередження і без надання нам часу на адаптацію. І ясно, що Росія
може взяти гору, якщо Україна не матиме того, що їй потрібно для самозахисту. Якщо
ця криза не буде вирішена і Україна не отримає допомоги, це стане величезним
подарунком Путіну», – заявив колишній міністр оборони України Андрій Загороднюк.

«Перспектива того, що Україна, яка відстає в озброєнні, втратить набагато більше
позицій у найближчі місяці, у поєднанні з новими сумнівами в зобов’язаннях
Америки захищати своїх союзників, якщо Дональд Трамп повернеться до Білого дому
наступного року, дедалі більше нервує демократичні країни в Європі і за неї
межами», – пише WSJ.

Багато прихильників Трампа, які виступають проти подальшого фінансування України,
пояснюють цей підхід необхідністю зосередитися на Китаї, набагато сильнішому
супернику, ніж Росія.

«США мають більше зосередитись на Східній Азії. Це буде майбутнє американської
зовнішньої політики на наступні 40 років, і Європа має усвідомити цей факт», —
заявив минулого тижня сенатор Джей Ді Венс, республіканець з Огайо, на
Мюнхенській безпековій конференції, де він відмовився бути присутнім на зустрічі
делегації Конгресу із Зеленським.

Зв’язок між Росією, Північною Кореєю, Іраном та Китаєм робить цей поворот у бік
Азії ще більш актуальним, сказав Елбрідж Колбі, провідний стратег-республіканець,
який працював заступником помічника міністра оборони в адміністрації Трампа.

Хоча на частку Європи та інших союзників уже припадає більше половини західної
підтримки України, лише США мають запаси боєприпасів та іншого озброєння, такого
як перехоплювачі ППО, які можуть суттєво допомогти українським силам у
найближчому майбутньому.

На думку військових аналітиків, європейське виробництво боєприпасів, хоч і зростає,
не буде достатнім для підтримки української армії до 2025 року чи навіть пізніше.
Деякі ключові елементи військової техніки можуть надходити лише зі складів США.

При цьому й у США спостерігається занепад промислової бази, що призводить до
нездатності Америки швидко поповнити запаси боєприпасів.

Дебати про потенційне розширення британської та французької ядерної парасольки,
що розгорнулися в Німеччині, на своїх європейських союзників показують, наскільки
налякані європейці тим, що Америка потенційно може відмовитися як від України,
так і від інших своїх європейських зобов’язань, заявив Торстен Беннер, директор
Інституту глобальної державної політики в Берліні.

"Це говорить вам про рівень сумнівів і страху щодо світу, в який ми вступаємо – світу,
в якому США немає поряд з нами і де ворожі наддержави Росія та Китай потенційно
вишиковуються проти нас", – додав він.

При цьому чиновники у Вашингтоні та європейських столицях скептично ставляться
до перспектив будь-яких мирних переговорів із Росією та виключають будь-яку
можливість укладання угоди про припинення вогню в Україні до президентських
виборів у США у листопаді.
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